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Samorząd /
Wydarzenia z udziałem członków
KRBR – podsumowanie kwietnia
2026 r.

Zachęcamy do zapoznania się z
krótkim przeglądem spotkań i
wydarzeń z udziałem przedstawicieli
Krajowej Rady Biegłych Rewidentów,
które odbyły się w kwietniu 2026
roku.

Więcej

Standardy i regulacje /
Prezydent podpisał ustawę
likwidującą „białą listę”
dozwolonych usług audytorskich

11 maja 2026 r. Prezydent RP
podpisał ustawę z dnia 27 marca
2026 r. o zmianie ustawy o biegłych
rewidentach, firmach audytorskich
oraz nadzorze publicznym oraz
ustawy o rachunkowości. Zamienia
ona tzw. „białą listę”, czyli wykaz
usług, które firmy audytorskie mogą
świadczyć dla badanych jednostek
zainteresowania publicznego (JZP),
na rzecz „czarnej listy” - wykazu
usług zakazanych.

Więcej
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Projekt nowelizacji UoBR
dotyczący przechowywania
dokumentacji i karalności został
zmieniony

Projekt ustawy o zmianie ustawy o
biegłych rewidentach, firmach
audytorskich oraz nadzorze
publicznym (UoBR) nr UD257, który
przewiduje m.in. postulowane przez
KRBR skrócenie z 8 do 5 lat okresów
przechowywania dokumentacji oraz
wszczynania postępowań, został
skierowany do akceptacji Stałego
Komitetu Rady Ministrów.

Więcej

Edukacja /
Nie czekaj – zadbaj o swoje
uprawnienia do atestacji ESG i
zapisz się na szkolenia ODZ ESG

Nowe, kolejne terminy kursów
„Sprawozdawczość
zrównoważonego rozwoju i
atestacja” są już dostępne w ofercie
Centrum Edukacji PIBR. Znajdziecie
tam również tematy z zakresu
samokształcenia ESG. Informacje o
kursach i zapisy TUTAJ

Przypominamy - biegli rewidenci,
którzy chcą utrzymać uprawnienia do
atestacji sprawozdawczości
zrównoważonego rozwoju (atestacja
ESG) są zobowiązani do ukończenia
w terminie do 31 grudnia 2026 r.
szkoleń obowiązkowego
doskonalenia zawodowego w
zakresie atestacji SZR (ODZ ESG).
Brak realizacji tego obowiązku
skutkować będzie podjęciem przez
KRBR uchwały o wykreśleniu z
rejestru biegłych rewidentów
informacji o uprawnieniu do atestacji
SZR. Szkolenia powinny obejmować
co najmniej 88 godzin ODZ ESG, w
tym 8 godzin samokształcenia.

Więcej
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Przypominamy o obowiązkach
szkoleniowych - rok 2026
zamyka bieżący 3-letni cykl ODZ

Zgodnie z zasadami obowiązującymi
od 2024 r., biegli rewidenci są
zobowiązani do odbycia minimum 24
godzin obligatoryjnego doskonalenia
zawodowego (ODZ) rocznie. Rok
2026 jest ostatnim rokiem aktualnego
3-letniego okresu rozliczeniowego co
oznacza konieczność zaraportowania
łącznie nie mniej niż 48 godzin
samokształcenia w ramach ścieżki
podstawowej.

Ważne - do wskazanej puli nie są
zaliczane szkolenia realizowane w
ramach odrębnej ścieżki ODZ ESG.

Zachęcamy do zalogowania się na
indywidualne konto lub aplikacji
PIBR, aby sprawdzić liczbę odbytych
godzin ODZ w danym roku.

Więcej

Wydarzenia /
I edycja konferencji dla
studentów „Audyt i
rachunkowość przyszłości:
więcej niż liczby”

7 maja na Uniwersytecie
Ekonomicznym w Katowicach odbyła
się I edycja konferencji „Audyt i
rachunkowość przyszłości: więcej niż
liczby”, przygotowana wspólnie przez
Regionalny Oddział PIBR w
Katowicach oraz Katedrę
Rachunkowości UE w Katowicach.
Wiedzą i doświadczeniem podzielili
się eksperci reprezentujący
środowisko rachunkowości i audytu,
w tym z ramienia PIBR Klaudia Hałas,
członek KRBR i Mirosława Słońska,
Wiceprezes RO w Katowicach, które
współorganizowały wydarzenie.
Konferencja zgromadziła ponad 150
uczestników: studentów,
absolwentów oraz pracowników
uczelni.

Więcej
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Przedstawicielki PIBR
uczestniczyły w warsztatach
QAN w Lizbonie

W dniach 7-8 maja 2026 r. w
Lizbonie odbyły się warsztaty Sieci
ds. Zapewnienia Jakości (Quality
Assurance Network – QAN)
poświęcone jakości audytu, etyce
zawodowej, nadzorowi oraz roli
nowych technologii w pracy biegłych
rewidentów. W spotkaniu
przedstawicieli europejskich
organizacji zawodowych Polską Izbę
Biegłych Rewidentów reprezentowały
Joanna Chwaścikowska-Karwacka,
Zastępca Prezesa Krajowej Rady
Biegłych Rewidentów, oraz Joanna
Grażul z Działu Realizacji Zadań
Nadzoru.

Więcej

PIBR dzieli się doświadczeniem z
ukraińskim organem nadzoru
audytowego

W dniach 11–12 maja 2026 r. w Biurze
Banku Światowego w Polsce odbyły
się warsztaty poświęcone wymianie
doświadczeń między Polską a
Organem Nadzoru Audytowego
Ukrainy (APOB) w zakresie programu
kształcenia biegłych rewidentów w
Szkole Głównej Handlowej w
Warszawie. Przedstawiciele PIBR
(Prezes KRBR Kamil Jesionowski oraz
Zastępca Prezesa Joanna
Chwaścikowska-Karwacka ) i Komisji
Egzaminacyjnej (Przewodnicząca dr
Teresa Cebrowska ) podzielili się
doświadczeniami nt. procesu
kwalifikacyjnego, współpracy z
uczelniami i kształcenia biegłych
rewidentów. W wydarzeniu
uczestniczyli także przedstawiciele
PANA, SGH oraz ACCA.

Więcej
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PIBR na jubileuszu 30-lecia
Krajowej Izby Doradców
Podatkowych

W gali jubileuszowej, która odbyła się
11 maja, uczestniczył Prezes KRBR
Kamil Jesionowski oraz Zastępca
Prezesa Joanna Chwaścikowska-
Karwacka. W imieniu Krajowej Rady
Biegłych Rewidentów oraz naszego
samorządu przekazane zostały
gratulacje i wyrazy uznania na ręce
Mirosław Michny, Przewodniczącego
Krajowej Rady Doradców
Podatkowych. Jubileusz KIDP był
okazją do podkreślenia znaczenia
współpracy środowisk zawodowych,
które łączy troska o bezpieczeństwo
obrotu gospodarczego.

Więcej

Premiera raportu na temat
ratingów ESG „Artha ESG Rating
Monitor 2026”

PIBR została partnerem raportu
„Artha ESG Rating Monitor 2026”,
który pokazuje, jak polskie spółki
giełdowe są oceniane przez globalne
agencje ratingowe ESG. Opracowanie
obejmuje 140 spółek z indeksów
WIG20, mWIG40 i sWIG80 oraz pięć
agencji: S&P Global, MSCI, CDP,
EcoVadis i Sustainalytics. Premiera
raportu odbyła się podczas webinaru
zorganizowanego 15 maja.
Zainteresowanych tematyką
zachęcamy do pobrania raportu i
prezentacji ze spotkania.

Więcej

PIBR patronem 73.
Ogólnopolskiego Zjazdu Katedr
Rachunkowości

Polska Izba Biegłych Rewidentów
objęła patronatem 73. Ogólnopolski
Zjazd Katedr Rachunkowości, który
odbędzie się w dniach 23–25
września 2026 roku na Uniwersytecie
Ekonomicznym w Poznaniu.
Tegoroczna edycja wydarzenia
odbywa się pod hasłem
„Wielowymiarowość współczesnej
rachunkowości”. Zachęcamy do
udziału – zapisy zostały przedłużone
do 30 maja.
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Więcej

PIBR patronem IV Kongresu
Kompas ESG

Polska Izba Biegłych Rewidentów
objęła patronatem IV Kongres
Kompas ESG, który odbędzie się 15
czerwca 2026 r. w siedzibie Giełdy
Papierów Wartościowych w
Warszawie. Tegoroczna edycja
wydarzenia odbywająca się pod
hasłem „Od obowiązku do przewagi”
i będzie poświęcona roli ESG jako
elementu świadomego zarządzania,
budowania wartości oraz
odpowiedzialności biznesu.

Więcej

III Indywidualne Mistrzostwa
Polski w Szachach dla
Księgowych i Biegłych
Rewidentów

W tym roku gospodarzami
Indywidualnych Mistrzostw Polski w
Szachach dla Księgowych i Biegłych
Rewidentów są białostockie oddziały
Stowarzyszenia Księgowych w
Polsce oraz Polskiej Izby Biegłych
Rewidentów, które zapraszają do
udziału w turnieju w weekend 19–20
września 2026 r. w Białymstoku.
Zapisy do III edycji mistrzostw już
ruszyły!

Więcej

Inne /
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Trwa nabór do III edycji Konkursu
PIBR na najlepszą pracę
magisterską

Polska Izba Biegłych Rewidentów
zaprasza do udziału w III edycji
Konkursu na najlepszą pracę
magisterską. Inicjatywa skierowana
jest do autorów prac dotyczących
działalności i funkcjonowania
samorządu biegłych rewidentów,
wykonywania zawodu biegłego
rewidenta oraz zagadnień
pokrewnych związanych z tą
profesją. Do III edycji Konkursu
przyjmowane są prace magisterskie
obronione w 2026 roku. Termin
nadsyłania zgłoszeń upływa 31 marca
2027 r. Zachęcamy także do
propagowania informacji o Konkursie
PIBR.

Więcej

Nowa oferta promocyjna KROSS
dla członków PIBR i kandydatów

Polska Izba Biegłych Rewidentów w
ramach współpracy partnerskiej z
firmą KROSS S.A. zachęca do
skorzystania z nowej oferty
rabatowej na zakup rowerów i
akcesoriów w sklepie internetowym.
Z dedykowanej promocji dla
członków PIBR i kandydatów można
skorzystać do 30 czerwca 2026 r.

Więcej

„Za co kocham zawód biegłego
rewidenta?" – zbiórka trwa

Dziękujemy wszystkim, którzy
podzielili się swoją opowieścią i
zachęcamy kolejne osoby do
nadsyłania krótkich wypowiedzi (kilka
akapitów, maksymalnie 1 strona A4).
Wybrane wypowiedzi staną się
częścią książki na temat
postrzegania zawodu biegłego
rewidenta w Polsce,
przygotowywanej przez zespół
naukowców, a także planowanej
kampanii dotyczącej naszego
zawodu. Wypowiedzi prosimy
przesyłać na adres:
anna.podgorska@pibr.org.pl
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Więcej

Polska Izba Biegłych Rewidentów

Al. Jana Pawła II 80
00-175 Warszawa

e-mail: biuro@pibr.org.pl

Rezygnacja z otrzymywania
komunikatów PIBR

Wypisz się
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